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Όλοι οφείλουν να πάρουν θέση για την παράνομη εγκύκλιο του υπουργείου
Παιδείας.

  

Η σιωπή είναι συνενοχή!Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  5Νοεμβρί
ου 2017

  

Â  Â  Â  Â  Â  Â 

Σύμφωνα με το ΠΔ79/2017, η ώρα της σίτισης - χαλάρωσης εντάσσεται στην παιδαγωγική
διαδικασία και θεωρείται ως διδακτική ώρα για τους
εκπαιδευτικούς οι οποίοι ορίζονται με σχετική πράξη του Συλλόγου Διδασκόντων
ως υπεύθυνοι
Ολοήμερου Προγράμματος
τη συγκεκριμένη ημέρα καθώς 
και 
για τους εκπαιδευτικούς
που αναλαμβάνουν την επίβλεψη της διαδικασίας σίτισης των μαθητών και
διδάσκουν την επόμενη 2η ώρα του Ολοήμερου Προγράμματος
.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Η εγκύκλιος του υπουργείου 184795/Δ1/30-10-2017,
επισημαίνει ότι ο αριθμός των εκπαιδευτικών, συμπεριλαμβανομένου και του
υπεύθυνου του Ολοήμερου Προγράμματος,
για τους οποίους η ώρα της σίτισης-χαλάρωσης θεωρείται διδακτική 
δεν υπερβαίνει τον αριθμό των λειτουργούντων τμημάτων της 2ης διδακτικής
ώρας του Ολοήμερου Προγράμματος.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ εκπαιδευτικών
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, άμεσα αντέδρασε και με ανακοίνωσή της δήλωσε, πως 
η εγκύκλιος είναι παράνομη, καθώς δεν ερμηνεύει το ΠΔ 79, αλλά το αλλάζει στο
συγκεκριμένο θέμα που αναφέρουμε. Κάτι τέτοιο δεν μπορεί να γίνει.
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Μέχρι στιγμής καμία άλλη παράταξη δεν έχει τοποθετηθεί για το συγκεκριμένο θέμα, ούτε
το Υπουργείο Παιδείας. 
Όλοι σιωπούν μπροστά στην παρανομία.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Ενώ λοιπόν για την παρανομία δεν μιλάει κανένας
απολύτως, πλην ΔΗΣΥ,  κάποιοι ανήκοντες σε
συγκεκριμένους συνδικαλιστικούς χώρους σιγοψιθυρίζουν κυρίως στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης, πως η εγκύκλιος τάχα "νοικοκυρεύει" τα πράγματα.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Όσοι διακινούν τέτοιες απόψεις το κάνουν για να
δικαιολογήσουν την παρανομία του υπουργείου Παιδείας. Σε κάθε περίπτωση βέβαια
καλό θα ήταν πριν παίξουν τον ρόλο του εκπροσώπου του υπουργείου παιδείας,
απαντώντας στην ανακοίνωσή της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ αντί αυτού, να
το αφήσουν να απαντήσει το ίδιο. Καλό θα ήταν οι διευκρινίσεις να δίνονται από
τους αρμόδιους και όχι από τους εκπροσώπους τους...Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â
Â Â Â Â  Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Μια ξεχωριστή συζήτηση γίνεται από αυτούς που ψάχνουν
να βρουν άλλοθι στους χειρισμούς του υπουργείου παιδείας, για το ποιες είναι οι διδακτικές
ώρες του Ολοήμερου. Κάποιοι μάλιστα, πάντα από το διαδίκτυο γιατί τέτοιοι "αγωνιστές"
υπάρχουν πολλοί, πρόχειροι και "αβαθείς" στη σκέψη και την επιχειρηματολογία όπως
πάντα, κάνουν μαθήματα περί του τι ακριβώς ορίζεται ως διδακτική ώρα στο Ολοήμερο και
πάντα καταλήγουν σε αυτό που οι φίλοι τους κυβερνητικοί βουλευτές ή οι φίλοι
τους που είναι στελέχη του υπουργείου, τους λένε.
Στη συνέχεια χωρίς να σκεφτούν ούτε καν τον διακριτό συνδικαλιστικό ρόλο που κατέχουν, 
γίνονται "παπαγαλάκια" των κυβερνητικών δικαιολογιών.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, ερμηνεύει οτιδήποτε
γίνεται με βάση αυτό που αναφέρεται στα έγγραφα. Δε
ν μας ενδιαφέρει να μεταφέρουμε τις προθέσεις όσων δεν ξέρουν να γράφουν σωστά
Προεδρικά διατάγματα ή και εγκυκλίους που ενδεχομένως υποκρύπτουν σκοπιμότητες και
επιχειρούν να "ψαρέψουν" σε θολά νερά.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Ξεκαθαρίζουμε λοιπόν, ότι οι διδακτικές ώρες στο
Ολοήμερο είναι δύο (η 2η και η
3η του προγράμματος, όπως καθορίζονται στο ΠΔ 79/2017, άρθρο11Α, παρ 16, στ).
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Η ώρα σίτισης δεν είναι διδακτική, θεωρείται ως διδακτική αλλά διδακτική δεν
είναι. Είναι ώρα σίτισης - χαλάρωσης 
και έτσι αναφέρεται και στο ΠΔ και στην επίμαχη εγκύκλιο του υπουργείου παιδείας.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Διεκδίκηση του κλάδου ήταν να
προσμετρηθεί στο διδακτικό ωράριο των εκπαιδευτικών, πράγμα που σωστά έγινε
με το ΠΔ 79, του οποίου για αυτό τον λόγο ως Παράταξη δεν ζητούμε την απόσυρση
(όπως κάνουν ΔΑΚΕ, ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ και ΠΑΜΕ), αλλά τη βελτίωση. Αλήθεια όλοι
αυτοί που ζητούν την απόσυρση του ΠΔ και όχι τη βελτίωση, μπορούν να μας πουν
τι θα γίνει με την ώρα σίτισης; Θα αποσυρθεί και η προσμέτρησή της;

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Αν το υπουργείο Παιδείας, έχει διαφορετική πρόθεση
για το θέμα (όπως λένε όσοι το ερμηνεύουν γιατί νιώθουν ότι το ξέρουν καλύτερα...) και
άλλα θέλει να κάνει και άλλα εννοεί, ή αν άλλαξε γνώμη, 
να φροντίσει να γράφει σωστά.
Άλλωστε δεν είμαστε υποχρεωμένοι όλοι να έχουμε φίλους βουλευτές ή υπηρεσιακούς
παράγοντες για να μας λένε την "αλήθεια" τους. Και ασφαλώς αν θέλει κάτι να διορθώσει
να το κάνει με τον σωστό τρόπο. 
Προεδρικό διάταγμα δεν αλλάζει με εγκύκλιο.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Μπροστά σε όλο αυτό το αλαλούμ οι υπόλοιπεςσυνδικαλισ
τικές παρατάξεις βέβαια "σφυρίζουν" αδιάφορα, γιατί όσες ζητούν την απόσυρση
του ΠΔ 79, θεωρούν ότι αν αναδείξουν την παρανομία της εγκυκλίου, θα γίνει
φανερό σε όλους ότι η συγκεκριμένη τους θέση για το ΠΔ είναι λανθασμένη, ενώ
κάποιες άλλες, επειδή δεν μπορούν να δεχτούν ότι η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ
κάνει λάθη... Όλοι μαζί λοιπόν προτιμούν να κλείσουν τα στόματα και να
"καταπιούν" τα πάντα!!!

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ δεν πρόκειται να μπει σε
τέτοια "μυωπικά" συνδικαλιστικά παιχνιδάκια. Επικροτούμε ότι θεωρούμε σωστό (πχ τη
συγκεκριμένη διάταξη του ΠΔ 79 που το υπουργείο έφτιαξε πριν λίγο διάστημα και όχι όλο
το ΠΔ) και καταγγέλλουμε ότι θεωρούμε λάθος (πχ την παράνομη εγκύκλιο).

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Καλούμε το ΔΣ της ΔΟΕ, να πάρει θέση για το θέμα. Η
σιωπή είναι συνενοχή  σε μία ακόμη προσπάθεια της
συγκυβέρνησης να βγάλει "από τη μύγα ξύγκι"...
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Â 

  

Â 

  

Δημοκρατική Συνεργασία 

  

Εκπαιδευτικών Π.Ε.
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